
Длина отрезка















№ 1 Найдите длину отрезка АВ

AB - ?



NT - ?

        N           T                                      M

                                        6,3 см

15, 9 см

№ 2 Найдите длину отрезка 
NT



№ 3. Решите задачу

На отрезке АВ длина которого составляет 
5 см, взята точка М так, что ВМ в 4 раза 
больше отрезка АМ. Найдите длину АМ и 
МВ.

Выполните чертеж или запишите условие; составьте уравнение к задаче, 
приняв за х длину отрезка АМ; решите уравнение; запишите ответ.



�  

Проверьте себя





Фото решений заданий 
с последних трех слайдов (тест 

и задача) жду в ЭЖД



Ответьте на вопросы теста



Ответьте на вопросы теста



Дано:

AC = 6,1 см;
AB = 8,7 см.

Найти: CB - ?

№ 5 Решите задачу

?


